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Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2016 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Rozliczanie wynagrodzen i danin publicznych
Oznaczenie kwalifikacji: A.65
Wersja arkusza: X

A.65-X-16.08
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2016
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

Nk w

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swij numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [ | [C]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

o]

W E || O

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

®[o]c]n)
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc



Zadanie 1.
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Na podstawie fragmentu Karty ewidencji czasu pracy, okre$l liczb¢ godzin przepracowanych przez
pracownika w biezagcym miesigcu.

A. 181 godzin. Podsumowanie ewidencji czasu pracy Razem (godz.)
B. 168 godzin. Czas przepracowany ogétem 168
C. 164 godzin. w niedziele i $wieta (za dziert wolny w innym dniu) 9
D. 159 godzin. . W porze nocnej 4
W tym: w godz. nadliczbowych dodatek = 50% 0
dodatek — 100% 0
w dni wolne od pracy 0

Zadanie 2.

Pracownik zatrudniony w systemie czasowym z premig otrzymuje miesi¢cznie:
— place zasadnicza w kwocie 3 000,00 zt brutto,

— Zmienng premi¢

liczong od placy zasadniczej wedlug

stawek procentowych okreslonych

w tabeli.
Zmienny sktadnik wynagrodzenia Stawka
premia za wykonanie do 100 sztuk stolikdw wtgcznie 10%
premia za wykonanie powyzej 100 sztuk stolikow 20%

Ustal ile wyniesie wynagrodzenie brutto pracownika, jezeli przepracowal w biezagcym miesigcu
obowigzujacy go czas pracy w porze dziennej i wykonat 150 stolikow.

A.

3 000,00 zt

B. 3300,00 zi
C. 3600,00 zt

D. 3900,00 zt
Zadanie 3.
Lista ptac nr 8/04/2016
Sktadki na ubezpieczenia Podstawa wymiaru Poc.istau.ia Kwota
. . . . naliczenia Podatek S
Ptaca zasadnicza spoteczne finansowane | sktadki na ubezpieczenie zmniejszajgca
. podatku dochodowy
przez pracownika zdrowotne podatek
dochodowego
3000,00 zt 411,30 zt 2 588,70 zt 2 477,00 zt 445,86 zt 46,33 zt
Sktadka . Sktadka Ekwiwalent
na ubezpieczenie Nalezna na ubezpieczenie Wynagrodzenie za pranie
P zaliczka na podatek P ynag p. . Do wyptaty
zdrowotne dochodow zdrowotne netto odziezy
(7,75%) Y (9%) roboczej
200,62 zt 199,00 zt 232,98 zt 2 156,72 zt 150,00 zt ...zt

Na podstawie przedstawionego fragmentu listy ptac oblicz kwotg¢ do wyplaty.

A. 230672 zk
B. 2256727
C. 2206,72 7k
D. 2106,10 zt
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Zadanie 4.

Z osoba, z ktorg przedsiebiorca nie pozostaje w stosunku pracy zawarto umowe o dzielo na kwote brutto
4 000,00 zt. Ile wyniesie kwota zaliczki na podatek dochodowy od umowy o dzieto, przy zalozeniu 20%
kosztéw uzyskania przychodu?

A. 360,00 zt

B. 576,00 zt

C. 621,00zt

D. 720,00 z
Zadanie 5.

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz nalezny podatek do urzedu skarbowego za zleceniobiorcg
podlegajacego obowigzkowo ubezpieczeniu emerytalnemu i rentowemu z tytulu zawartej ryczaltowej umowy
zlecenia. Do rozliczania umowy ryczattowej nie majg zastosowania koszty uzyskania przychodéw.

Sktadki na ubezpieczenia spoteczne . Sktadka na Naleiny
Podstawa wymiaru . :
Przychod . , . |ubezpieczenie| podatek do Do
sktadki na ubezpieczenie
brutto | emerytalna | rentowa |chorobowa| razem zdrowotne urzedu wyptaty
zdrowotne
(9%) skarbowego
50,00 zt 4,88 zt 0,75zt | 0,00zt |5,63zt 44,37 # 3,99 zt 31,38 z
A. 4,00z
B. 5,00zt
C. 8,00z
D. 9,00zt
Zadanie 6.

Przedsi¢biorstwo zatrudnilo osobe fizyczng na podstawie umowy zlecenia, ustalajac wynagrodzenie
w wysokosci 2 200,00 zt brutto. Jest to jedyne zrodto dochodow zleceniobiorcy, ktéry nie wniodst o objecie go
dobrowolnym ubezpieczeniem chorobowym. Ile wyniosg sktadki na ubezpieczenia spoteczne finansowane
przez zleceniobiorcg?

A. 176,00 zt

B. 214,72 7t

C. 247,72 zt

D. 301,62zt
Zadanie 7.

Osoba fizyczna majaca prawo do emerytury 1 marca 2016 r. rozpoczeta dziatalno$¢ gospodarcza
opodatkowang w formie ryczaltu od przychodéw ewidencjonowanych. Z tytutu prowadzonej dziatalnosci
podlega obowigzkowo od 1 marca ubezpieczeniu

tylko zdrowotnemu.

emerytalnemu i rentowemu oraz zdrowotnemu.

emerytalnemu, wypadkowemu oraz zdrowotnemu.
emerytalnemu, rentowemu, wypadkowemu oraz zdrowotnemu.

vowy

Strona 3z 12




Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 8.

Przedsigbiorca podlegajagcy obowigzkowo ubezpieczeniom emerytalnym i rentowym moze optacaé
dobrowolnie skiadke

A. rentows.

B. emerytalng.
C. chorobows.
D. wypadkowa.

Zadanie 9.

Na jakim druku zleceniodawca zglasza obowigzkowo do ZUS zleceniobiorceg, ktéry ma z innym pracodawca
podpisang umoweg o prace z wynagrodzeniem brutto wyzszym od placy minimalnej krajowej i nie jest
studentem?

A. ZUS ZUA

B. ZUSZZA

C. ZUSZCNA

D. ZUS ZFA
Zadanie 10.

Pracownik w wieku 45 lat od poczatku roku kalendarzowego przebywat na zwolnieniu lekarskim tacznie
przez okres 30 dni. Ktére §wiadczenie otrzymal pracownik, jezeli udokumentowal niezdolno§é¢ do pracy
w okresie od 04.05.2016 1. do 13.05.2016 r.?

A. Zasilek chorobowy za 10 dni.

B. Wynagrodzenie za czas choroby za 10 dni.

C. Wynagrodzenie za czas choroby za 3 dni i zasilek chorobowy za 7 dni.
D. Wynagrodzenie za czas choroby za 5 dni i zasitek chorobowy za 5 dni.

Zadanie 11.

Pracownica przebywata na zwolnieniu lekarskim od 1 grudnia do 10 grudnia 2015 roku. Byto to pierwsze
zwolnienie lekarskie w roku 2015.

Tabela zawiera dane dotyczace wynagrodzenia brutto pracownicy pomniejszonego o sktadki na
ubezpieczenia spoteczne z ostatnich 12 miesigcy.

grudziert 2014 r. styczerh 2015 . luty 2015 . marzec 2015 r. kwiecieri 2015r. maj 2015r.
1 800,00 zt 1 800,00 zt 1 800,00 zt 1 800,00 zt 1 800,00 zt 2 000,00 zt
czerwiec 2015 . lipiec 2015 r. sierpien 2015 r. | wrzesieh 2015 r. | paZdziernik 2015r. | listopad 2015 .
2 000,00 zt 2 000,00 z 2 000,00 zt 2 000,00 zt 2 200,00 zt 2 200,00 zt

Ile wyniosta kwota bgdaca podstawg wymiaru naliczenia wynagrodzenia chorobowego pracownicy w cigzy?

A. 1800,00 zt
B. 1950,00 zt
C. 2000,00 zt
D. 2200,00 zt
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Zadanie 12.

Osoba zatrudniona na umowe¢ o prace¢ na terytorium kraju rozlicza si¢ z podatku dochodowego od o0sdéb
fizycznych, sktadajgc roczne zeznanie podatkowe PIT w urzedzie skarbowym wiasciwym ze wzgledu na

A. miejsce siedziby pracodawcy.

B. miejsce zatrudnienia w ostatnim dniu roku podatkowego.
C. miejsce zamieszkania w ostatnim dniu roku podatkowego.
D. miejsce zameldowania w ostatnim dniu roku podatkowego.

Zadanie 13.

Naktadanie podatkéw i innych danin publicznych, okreslanie podmiotow, przedmiotéw opodatkowania
i stawek podatkowych, a takze przyznawanie ulg i umorzen nast¢puje w drodze

A. ustawy.

B. uchwaty.

C. zarzadzenia.

D. rozporzadzenia.

Zadanie 14.

Przedsigbiorca zakupit w marcu 2016 r. maszyne, ktéra przyjal do uzytkowania w kwietniu 2016 r. Wybrat
liniowa metod¢ amortyzacji wedtug stawki 14%. Odpiséw amortyzacyjnych dokonuje co miesigc. Podatnik
zamierza zmieni¢ metode¢ amortyzacji z liniowej na degresywna. Z przepiséw podatkowych wynika, ze
podatnik

A. nie moze zmieni¢ obranej metody amortyzacji w calym okresie amortyzacji.

B. moze zmieni¢ obrang metod¢ amortyzacji od nastgpnego roku podatkowego tj. od stycznia
2017 r.

C. moze zmieni¢ obrang metod¢ amortyzacji od nastgpnego miesigca od podjecia decyzji.

D. nie moze zmieni¢ obranej metody amortyzacji w trakcie roku podatkowego, w ktorym przyjat
maszyng¢ do uzywania, ale moze w kazdym nastgpnym roku podatkowym.

Zadanie 15.

Osoba fizyczna rozpoczeta dziatalnos¢ 10 kwietnia 2014 roku i wybrata opodatkowanie w formie ryczattu od
przychodéw ewidencjonowanych. W 2016 roku zmienita formg¢ opodatkowania na zasady ogodlne. Podatnik
miat obowigzek zawiadomi¢ urzad skarbowy o zmianie sposobu opodatkowania osiggnietych dochodow
w terminie do

10 lutego roku podatkowego.
20 lutego roku podatkowego.
31 stycznia roku podatkowego.
20 stycznia roku podatkowego.

o0 wp
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Zadanie 16.
Tabela zawiera informacje dotyczace stawek podatku akcyzowego dla importowanych samochodéw
osobowych.

Wyréb akcyzowy Stawka w %
Samochody osobowe o pojemnosci silnika powyzej 2 000 cm? 18,6
Samochody osobowe o pojemnosci silnika do 2 000 cm? 3,1

Oblicz kwotg podatku akcyzowego dla importowanego samochodu osobowego o pojemnosci silnika
1 850 cm’, jezeli:

— nie majg zastosowania przepisy o zwolnieniu od podatku akcyzowego,

— $rednia cena rynkowa samochodu wynosi 65 500,00 zt,

— wartos¢ celna samochodu wynosi 60 000 zi,

— cto wynosi 9 000,00 zt.
A. 1860,00 zt
B. 2030,50 zt
C. 2031,00 zt
D. 2139,00zt
Zadanie 17.

Kwot¢ zobowigzania wynikajgcag z faktury od dostawcy zagranicznego wyrazong w walucie obcej przelicza
si¢ na zlote stosujac sredni kurs waluty ogtoszony przez NBP z dnia

A. platnosci za fakture.

B. wystawienia faktury.

C. poprzedzajacego dzien platno$ci za fakture.

D. poprzedzajacego dzien powstania obowigzku podatkowego.

Zadanie 18.

Przedmiotem opodatkowania podatkiem od towardéw i ustug u podatnika czynnego, ktérego caly obrot jest
opodatkowany podatkiem VAT, jest

kwota uzyskanego dochodu.

kwota otrzymanej darowizny.

wartos¢ zakupionych towaréw.

wartos¢ odplatnej 1 nieodptatnej dostawy towarow.

Sawp»
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Zadanie 19.

Pozycje Wartos$¢ netto w zt Podatek VAT w zt
Sprzedaz towaréw 3000 690
Wewnatrzwspélnotowe nabycie towarow 4 500 1035
Zakup towardw 2700 621
Import ustug 2000 460

U podatnika czynnego, ktorego caly obrot jest opodatkowany podatkiem VAT, kwota podatku VAT
naleznego wykazana w deklaracji VAT-7 na podstawie miesigcznych danych przedstawionych w tabeli

wyniesie

A. 2185z

B. 1725z

C. 1150z

D 690 zt

Zadanie 20.
Faktura nr Opis faktury Wartos¢ netto = Podatek VAT Wartos¢ brutto

1/2016 Zakup maszyny produkcyjnej 70 000,00 zt 16 100,00 zt 86 100,00 zt
2/2016 | Ustuga transportu maszyny 4 000,00 zt 920,00 zt 4 920,00 zt
3/2016  Ustuga montaiu maszyny 2 000,00 zt 460,00 zt 2 460,00 zt

Czynny podatnik VAT zakupit maszyn¢ produkcyjng, ktorg przyjat do eksploatacji.
Na podstawie danych przedstawionych w tabeli zawierajgcej wybrane elementy faktur zakupu, ustal warto$¢
poczatkowg maszyny zakupionej i oddanej do uzytkowania 20 lutego 2016 r.

A. 93 480,00 zt
B. 86 100,00 zt
C. 76 000,00 zt
D. 72 000,00 zt

Zadanie 21.
Osoba fizyczna w marcu 2016 r. osiggneta przychody w wysokosci 15 772,96 z1, objete 3% stawka ryczattu
od przychodéw ewidencjonowanych. W dniu 10 marca 2016 r. zaptacita sktadki na:

— ubezpieczenia spoteczne: 772,96 zt,

— Fundusz Pracy: 59,61 zi,

— ubezpieczenie zdrowotne 9%: 288,95 zt (ubezpieczenie zdrowotne 7,75%: 248,82 zt).
Ile wyniost podatek do zaptaty za marzec 2016 1.7

A. 250,00zt
B. 224,00 zi
C. 201,00 zt
D. 199,00 zt
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Zadanie 22.
Podatnik rozliczajacy si¢ w formie karty podatkowej zgodnie z decyzjg organu podatkowego ma ustalong
miesigczng stawke podatku dochodowego w wysokosci 350 zt. W dniu 10 marca 2016 r. zaplacit za siebie:

— sktadki na ubezpieczenia spoteczne: 772,96 zi,

— skladke¢ na ubezpieczenie zdrowotne 9%: 288,95 z1 (ubezpieczenie zdrowotne 7,75%: 248,82 zl),

— Fundusz Pracy 59,61 zi.
Ustal wysokos¢ podatku w formie karty podatkowej, ktdra nalezy wptaci¢ do urzedu skarbowego za marzec
2016r.

A. 350,00 zt
B. 101,00zt
C 61,00 zt
D. 0,00 zt
Zadanie 23.

Osoba fizyczna prowadzi dzialalno$¢ gospodarcza opodatkowang podatkiem dochodowym wedlug stawki
liniowej 19%. Skladki na ubezpieczenia spoleczne osoby prowadzacej dziatalno$¢ zostaty zaplacone
i zaksiggowane w koszty w podatkowej ksigdze przychodow i rozchodow. Na podstawie danych zawartych
w tabeli oblicz wysoko$¢ zaliczki na podatek dochodowy osoby prowadzacej dziatalno$é gospodarcza za luty
2016.

Zaptacona sktadka na Zaptacona
, . . . Podatek dochodowy .
. Dochdéd narastajaco| ubezpieczenie zdrowotne ] zaliczka
Miesigc . narastajgco
od poczatku roku 7,75% narastajgco od poczatku roku na podatek
od poczatku roku poczq dochodowy
styczen 30 000,00 zt 240,60 zt 5 700,00 zt 5 459,00 zt
luty 50 000,00 zt 489,42 zt 9 500,00 zt ?
A. 9011,00 zt
B. 4041,00 zt
C. 3552,00zt
D. 3327,00 zt
Zadanie 24.

Ktére przychody nie sa podatkowymi przychodami danego okresu ujmowanymi w podatkowej ksi¢dze
przychoddéw i rozchoddéw?

Przychody ze sprzedazy towarow.

Naliczone, lecz nieotrzymane, odsetki od naleznosci.

Otrzymane odsetki za nieterminowa ptatnos¢ za sprzedane towary.
Otrzymane odsetki od srodkéw zgromadzonych na rachunku bankowym.

Caow»

Strona 8 z 12



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 25.

Osoba fizyczna prowadzaca dzialalno$¢ gospodarcza, majgca status matego podatnika, wybrata metode
kasowg rozliczania VAT, zawiadamiajac o tym fakcie naczelnika urzedu skarbowego. W jakim terminie
podatnik ma obowiazek ztozy¢ deklaracjg VAT-7K?

A. Do 20 dnia danego miesigca za dany miesigc.

B. Do 25 dnia danego miesigca za miesigc poprzedni.

C. Do 20 dnia ostatniego miesigca kwartatu za dany kwartat.
D. Do 25 dnia nastgpnego miesigca po zakonczeniu kwartatu.

Zadanie 26.

Podatek od towardw i ustug jest podatkiem

A. posrednim.

B. majatkowym.
C. dochodowym.
D. bezposrednim.

Zadanie 27.

Faktur¢ z dnia 31.03.2016 r. za zakupiony $rodek trwaly amortyzowany jednorazowo w miesigcu zakupu
nalezy przechowywac dla celow podatkowych do

A. 31 grudnia 2021 r.
B. 31 grudnia 2022 r.
C. 31 marca202lr.
D. 31 marca 2022 r.

Zadanie 28.

Podatnik ztozyt deklaracje VAT-7 za kwiecien 25 maja 2016 r. Do kiedy ma obowiazek przechowywac
deklaracje?

A. Do 31 grudnia 2022 r.
B. Do 31 grudnia 2021 r.
C. Do 31 maja2021r.
D. Do 31 maja2022r.

Zadanie 29.

Na podstawie danych z podatkowej ksiazki przychodéw i rozchodéw za rok 2015 wskaz koszty uzyskania
przychodu, ktore nalezato uja¢ w deklaracji PIT B.

A. 72 000,00 zt Koszt kani hod

B. 73 000,00 zt Remanent poczatkowy oszly uzyskania praycnod | go manent koncowy
na 01-01-2015 poniesione w okresie na 31-12-2015

C. 75000,00 zt od 01-01-2015 do 31-12-2015

D. 77 000,00 zt 5 000,00 2t 70 000,00 zt 2 000,00 zt
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Zadanie 30.

Ktorg deklaracje powinien wybraé podatnik rozliczajacy si¢ z urzedem skarbowym z tytutlu podatku
dochodowego w formie ryczaltu od przychodow ewidencjonowanych?

A. PIT 28
B. PIT 36
C. PIT4R
D. PIT 16A
Zadanie 31.

Pan Adam zamieszkaly w Gdansku sprzedat swoj telefon komdrkowy panu Marcinowi zamieszkatemu
w Gdyni za 1 700,00 zi. Cena sprzedazy jest warto$cig rynkowa. Wskaz warto§¢ podatku od czynnosci
cywilnoprawnej z tej transakcji, korzystajac z przedstawionego fragmentu ustawy.

Fragment ustawy o podatku od czynnosci cywilnoprawnych

(...)
Art. 7.
1. Stawki podatku wynosza:
1) od umowy sprzedazy:
a) nieruchomosci, rzeczy ruchomych, prawa uzytkowania wieczystego, wiasnoéciowego spotdzielczego prawa do
lokalu mieszkalnego, spotdzielczego prawa do lokalu uzytkowego oraz wynikajgcych z przepiséw prawa spoétdzielczego:
prawa do domu jednorodzinnego oraz prawa do lokalu w matym domu mieszkalnym 2%,
b) innych praw majgtkowych 1%;
(...)
Art. 9.
Zwalnia sie od podatku nastepujace czynnosci cywilnoprawne:(...)
6) sprzedaz rzeczy ruchomych, jezeli podstawa opodatkowania nie przekracza 1 000 zi.

(-..)

A. 34,00z
B. 17,00zt
C 7,00 z1
D. 0,00 zt
Zadanie 32.

Pracodawca podpisat z pracownikiem umow¢ o pracg w dniu 30 marca 2016 r. W umowie wskazal date¢
rozpoczgcia pracy 1 kwietnia 2016 r. Zgloszenia do ubezpieczen spotecznych i ubezpieczenia zdrowotnego
pracownika powinien dokona¢ najpdzniej w dniu

A. 30 marca 2016 r. (§roda).

B. 8 kwietnia 2016 . (piatek).

C. 14 kwietnia 2016 r. (czwartek).
D. 15 kwietnia 2016 r. (pigtek).
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Wybierz sytuacje, w ktérej zleceniodawca zglasza zleceniobiorce obowigzkowo do ubezpieczenia
emerytalnego, rentowego 1 wypadkowego.

A.

B.

D.

Zadanie 34.

Zleceniobiorca zawarl umowe zlecenia z innym zleceniodawca na kwot¢ minimalnego

wynagrodzenia.

Zleceniobiorca nie posiada innego tytutu do ubezpieczenia emerytalnego 1 rentowego.
Zleceniobiorca jest studentem w wieku 22 lat, z ktérym zleceniodawca nie ma zawartego

stosunku pracy.

Zleceniobiorca jest emerytem zatrudnionym na umowg¢ o pracg 2z minimalnym
wynagrodzeniem u innego pracodawcy.

Podstawa wymiaru sktadek na ubezpieczenia spoleczne wynosi 1 000 zt. Wskaz, ktére kwoty sktadek na
ubezpieczenia spoteczne finansowane sg przez pracownika.

Ubezpieczenie emerytalne

Ubezpieczenie rentowe

Ubezpieczenie chorobowe

A.

97,60 zt

80,00 zt

24,50 zt

Ubezpieczenie emerytalne

Ubezpieczenie rentowe

Ubezpieczenie chorobowe

195,20 zt

80,00 zt

24,50 zt

Ubezpieczenie emerytalne

Ubezpieczenie rentowe

Ubezpieczenie chorobowe

195,20 zt

15,00 zt

24,50 zt

Ubezpieczenie emerytalne

Ubezpieczenie rentowe

Ubezpieczenie chorobowe

97,60 zt

15,00 zt

24,50 zt

Zadanie 35.

Roczne ograniczenie podstawy wymiaru w wysokodci 30-krotno$ci prognozowanego przecigtnego
miesi¢gcznego wynagrodzenia w gospodarce narodowej na dany rok kalendarzowy dotyczy sktadek na

ubezpieczenia

A.
B.
C.
D.

Zadanie 36.

rentowe i chorobowe.
emerytalne i rentowe.
wypadkowe i chorobowe.
wypadkowe i zdrowotne.

Spétka z o.0. zatrudniajgca pracownikow, miala obowigzek jako platnik skladek zlozy¢ deklaracje
rozliczeniowa ZUS DRA za kwiecien 2016 r. najpdzniej do dnia

A.

B
C.
D

16 maja 2016 r.( poniedziatek).

15 maja 2016 r. (niedziela).
10 maja 2016 r. (wtorek).
5 maja 2016 r. (czwartek).
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Zadanie 37.

Korzystajagc z zawartych w tabeli danych z raportow ZUS RCA i ZUS RZA, oblicz kwote skiadki na
ubezpieczenie zdrowotne, ktorg nalezy wykaza¢ w deklaracji ZUS DRA i przela¢ na rachunek ZUS.

Rodzaj imiennego raportu ZUS RCA ZUS RZA

Imie i nazwisko Aleksander Pawlik Kamil Gos

Podstawa wymiaru sktadki na ubezpieczenie zdrowotne 4 314,50 zt 4 000,00 zt

Kwota naleznej sktadki na ubezpieczenie zdrowotne 388,31zt 360,00 zt

A. 360,00 zt
B. 38831z
C. 580,64 zt
D. 74831 z

Zadanie 38.

Pracownica powrdcita z urlopu macierzynskiego 12 kwietnia 2016 r. Na podstawie danych przedstawionych
w tabeli oblicz faczna kwote sktadek na Fundusz Pracy i Fundusz Gwarantowanych Swiadczen
Pracowniczych od miesigcznego wynagrodzenia pracownicy w czerwcu 2016 r.

A. 0,00z Wynagrodzenie zasadnicze pracownicy 2000 zt
B. 51,00zt Premia uznaniowa 500 zt
C. 6,254 Stopa sktadki na Fundusz Pracy 2,45%
D. 63,75z
Stopa sktadki na Fundusz Gwarantowanych
. I3 . 0)10%
Swiadczen Pracowniczych

Zadanie 39.

Przedsigbiorca zatrudnil pracownika w wieku 49 lat na umow¢ o pracg w pelnym wymiarze czasu pracy.
W lutym pracownik otrzymat wynagrodzenie zasadnicze 2 000,00 zt, wynagrodzenie chorobowe 300,00 zt
oraz dodatek motywacyjny 200,00 zi. Ile wyniesie skladka na Fundusz Gwarantowanych Swiadczen
Pracowniczych od wynagrodzenia pracownika?

A. 0,00zt
B. 2,00z
C. 220z
D. 2,50z
Zadanie 40.

Platnicy skladek s3 obowigzani przechowywaé deklaracje rozliczeniowe z Zaktadem Ubezpieczen
Spotecznych przez

A. 1 rok od dnia przestania ich do terenowej jednostki organizacyjnej ZUS.
B. 5 lat od dnia przestania ich do terenowej jednostki organizacyjnej ZUS.

C. 10 lat od dnia przestania ich do terenowe;j jednostki organizacyjnej ZUS.
D. 50 lat od dnia przestania ich do terenowej jednostki organizacyjnej ZUS.
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